TES QcMm feuille 104

Baréme : une bonne réponse rapporte un point. Une réponse inexacte ou une absence de réponse napporte ni n'enléve
aucun point.

1. Une augmentation de 20 % suivie d'une augmentation de 15 % est équivalente a une augmentation globale de :

a. 17,50% b. 30% c. 35'% d. 38%
2. On donne ci-contre la représentation graphique C 2 \
d'une fonction f définie sur [0; 10]. . \ '_"-.:

La tangente a la courbe C au point A d'abscisse 5 est

tracée. = - T
Parmi les quatre courbes ci-dessous, déterminer la- .

quelle représente graphiquement la fonction dérivée ’ N \
f"dela fonction f. 2 -\
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b. Courbe 2 c. Courbe3 d. Courbed
. . e Inix) o .
3. Spit la fonction f définie sur |0 ; +eof par f(x) = - et ' sa fonction dérivée. Ona:
a. f'm='"u% b. flix)= % c. f"[\x}=ﬁ d flix)= 1+I—hj“]

4. On considére la suite géomeétrique (u,) de premier terme 1y = 2 et de raison g = 1,05.
La somme § des 12 premiers termes de cette suite est donnée par :

1-1,05% 1-1,05 1-28 1-2
A §=2 % — b. §5=2 % —— c §=1,05= d. 5=1,05 x —
1-1,05 1-1,05 1-2 1-212

5. X estune variable aléatoire qui suit la loi normale d'espérance 22 et d'écart-type 3.
Une valeur approchée a 10 % dela probabilité de I'événement {[X € [22 ; 28]} est :

a. 0,2 b. 0,28 c. 0,48 d. 0,95



